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ПРОЄКТ 

 

Верховна Рада України 

 

 

ВИСНОВОК 

на проєкт Постанови про встановлення Дня української музики 

 (реєстр. № 15053 від 03.03.2026)  

 

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до частини 

третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України Комітет Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики розглянув на своєму 

засіданні 25 березня 2026 року (Протокол №  ) проєкт Постанови про 

встановлення Дня української музики, поданий народним депутатом України  

Санченком О.В. та іншими народними депутатами України (реєстр. № 15053 

від 03.03.2026). 

Проєктом Постанови пропонується встановити День української музики, 

який відзначатиметься щороку у третю суботу вересня. Запровадження такого 

дня має на меті вшанування внеску українських виконавців у розвиток 

національної культури, підтримку культурного спротиву в умовах збройної 

агресії Російської Федерації, зміцнення українського культурного простору, 

вільного від російського впливу, а також збереження пам’яті про фестиваль 

«Червона рута» 1989 року як знакову подію в історії української музики. 

Як зазначено в Пояснювальній записці, ця ініціатива спрямована на 

створення умов для комплексної підтримки української музичної індустрії, 

розширення можливостей для презентації творчості українських виконавців в 

Україні та за її межами, а також формування традиції щорічного вшанування 

досягнень української музичної культури як чинника національної 

ідентичності. 

Крім іншого, у міжнародному вимірі День української музики може стати 

важливим інструментом культурної дипломатії. Послідовна популяризація 

української музичної спадщини через офіційні заходи сприятиме зміцненню 

позитивного іміджу України у світі, поглибленню культурних зв’язків з 



  

українською діаспорою та приверненню уваги міжнародної спільноти до 

української культури.  

Міністерство культури України підтримує проєкт Постанови та у своєму 

експертному висновку зазначає, що відзначення Дня української музики 

створить додаткові можливості для підтримки професійної спільноти, розвитку 

музичної освіти, концертної діяльності, творчих ініціатив, а також посилення 

ролі закладів культури.  

Проєкт Постанови також підтримано Комітетом з питань свободи слова. 

За підсумками обговорення Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України: 

1) включити до порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання проєкт Постанови про встановлення Дня 

української музики (реєстр. № 15053), поданий народним депутатом України 

Санченком О.В. та іншими народними депутатами України; 

2) за результатами розгляду в першому читанні прийняти проєкт 

Постанови про встановлення Дня української музики (реєстр. № 15053), 

поданий народним депутатом України Санченком О.В. та іншими народними 

депутатами України, за основу і в цілому. 

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 

України визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань 

музичної індустрії Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики 

Санченка Олександра Володимировича. 

 

 

Голова Комітету                   Микита ПОТУРАЄВ 

 


